

大漢報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號九五〇第卷十四第紙聞新) Friday November 10 1978 (VOL 40 No 059) Page 1

傳首席法官今日宣佈辭職避嫌

召妓醜聞牽連 司法界爆風暴

(綜合華新社電)某法官召妓案昨日突然爆發為卑詩省司法界之空前風暴。卑詩高院上訴庭首席法官約翰遜昨日宣佈辭職。卑詩省司法部長昨日宣佈希望召妓案今日自願辭職。司法界對召妓案之調查，只說將立即接受花理士之辭職。司法界對召妓案之調查，只說將立即接受花理士之辭職。司法界對召妓案之調查，只說將立即接受花理士之辭職。

該名涉嫌召妓被檢舉之某法官姓名，今亦已公佈，乃係卑詩省法官伊力賓遜。警方因調查該案而發現伊力賓遜。警方因調查該案而發現伊力賓遜。警方因調查該案而發現伊力賓遜。

中國擬購百架英機

(倫敦新華社電)英國獨立電訊社昨日報導：中國擬向英國購買一百架哈爾濱噴射戰鬥機，正在英國訪問之中國副總理王震已向英首相卡拉漢表示此項意向。

烏軍在坦姦淫殺戮

(三蘭港美聯社電)坦桑尼亞政府之「每日新聞」報稱：佔領坦北之烏軍達達隊在該區各鄉村姦淫殺戮平民，並屠殺家畜，轟炸橋樑與焚燒房屋，許多坦人被炸死。烏軍所佔領之地區，是卡吉拉河以北之一千八百餘公里土地，烏總統阿敏已宣佈以該河為兩國新國界。

美總統卡特將被迫直接干預

(華盛頓美聯社電)美總統卡特昨日直接干預中東和談，公開敦促以色列接受一項關於使西奈之和平與整個中東和平結合起來的安協方案。此種結合已成為中東和談之主要障礙，埃及要求在和約中訂明此種結合，但以方反對，指出在約但河西岸及加薩地帶成立巴勒斯坦自治機構與約無關係。卡特昨日在塔薩斯稱：大衛營協議的目的在於達成全面的和平解決，不但包括埃及和約，且包括約旦河西岸，加薩地帶及哥蘭高地之解決。

港輪在菲爆炸沉沒

卅名港人船員失蹤

(馬尼拉美聯社電)香港船籍之兩萬噸油輪「福順號」(譯音)，昨八日在望加錫內灣爆炸沉沒，船員卅餘人全部失蹤，其中大部份是香港籍華人。一部份係菲人，船長吳永森(譯音)適在岸上交涉船務得以倖免。爆炸濃煙高升至一千公尺上空。菲國海軍巡邏隊已派員前往搜尋。另有廿一名傷者已送醫院。

中國促越停止挑釁

(東京美聯社電)中國今日指責越南受蘇聯指使，不斷在中越邊境進行挑釁，此種挑釁必須停止。中共黨報「人民日報」稱：這些事件顯示越南是蘇聯社會主義帝國主義的忠實走狗，為蘇聯的全球戰略效力，尤其足為蘇聯在東南亞的侵略擴張政策效力。

美中止援尼加拉瓜

(馬那瓜美聯社電)尼加拉瓜總統蘇摩薩稱：美國已完全停止對尼援助，美國國務院向他表示，在他聲明美援助項款用以促進尼國民民主之前，美國將不恢復援助。蘇氏指美政府若官員圖破壞其政府之名譽，但美謂：美國此項行動不會削弱其政權。蘇氏稱：停止援助是美對尼之挑釁。

華埠對市選制意見

(倫敦美聯社電)本報一項調查顯示，華埠對市選制之意見不一。華埠中華會館候任理事會為使僑胞對這制度的優點和缺點有充分的認識，在星期一一次當選理事會中推選劉錫銓律師負責對該制度進行研究，現將劉錫銓之研究報告公佈僑胞參攷。

華埠對市選制意見

據僑通人士說，鄧小平這次訪問，不會發表聯合公報。鄧小平於十一月十二日啟程前往新加坡。

蘇武器支持伊持暴亂

(日內瓦法新社電)瑞士報紙「日內瓦論壇」報導，蘇聯一直運送武器給在伊朗俾路支省的叛亂分子。該報引述西方可靠觀察家的話說，俾路支省的叛亂部獲得大量蘇聯武器。

華埠對市選制意見

新發現的一段長城，西起河北省的獨石口，經過圍場和赤峰，然後由遼寧省的敖漢旗延伸到吉林省的泰康縣和庫倫旗，跟着又由庫倫旗轉回遼寧省的阜新縣。這段長城是怎樣伸展的，還有待進一步調查。

馬來今日迎鄧小平

吉隆發現一古長城

(吉隆坡法新社電)馬來西亞正在進行嚴密的保安預防措施，為中國副總理鄧小平訪問馬來亞作準備。鄧小平於十一月九日星期四抵達此間，進行四天正式訪問。

華埠對市選制意見

劉錫銓律師報告呼籲僑員支持

劉錫銓律師報告呼籲僑員支持

日學校不補假

(渥太華新華社電)省政府教育廳宣佈，卑詩省各級下星期一不能補行放假一天作為補回十一月十一日之「大戰和平紀念日」。公共假日，因為各級學生已在本週內在學校內參加紀念儀式，自無另行補假外出紀念之必要，各校教師要求教廳准許在聖誕節多補一天假以補回「和平日」，但亦未獲批准。

新聞用紙二月漲價

(雲市新華社電)新聞白報紙從明年一月九日起漲價。加拿大蕭巴哈紙廠昨日宣佈，明年二月一日起，雲市及雲島新聞白報紙售價每噸由三百零六元漲至三百七十元，在卑詩內地及卑詩省售價由三百四十一元漲至三百七十六元，在美國售價由三百廿五元漲至三百四十五元。

政府被促查軍火案

(渥太華新華社電)反對黨要求政府公佈對非軍火案之詳情。外長詹美臣答覆在全案調查結束後即可公佈。

比任主政行政任移比

(本報訊)加拿大政府就業兼移民部公共關係室民族關係主任杜積來函本報介紹新任之移民行政兼移民就業統計主任卡比士。



比士先生一九七〇年起任職於移民部為作業助理部長，四年後擔任行政助理部長，一九七五年擔任大英聯邦秘書，一九七七年加任移民部副部長特別顧問，其後擔任移民行政主任。為新任移民官比士先生。

「和平日」本報放假
十一月十一日(星期六)和平紀念日為加國法定假期，本報遵照例放假，下星期一(十三日)照常出版，謹此公告。
大漢公報啓